. 36 kisilik bir sinifta erkeklerin sayisi kizlarin sayisinin
iki katidir.

Buna goére sinifta ka¢ erkek 6grenci vardir?

A) 12 B) 14

C) 16 D) 24

. 2400 liralik bir telefonun parasinin yarisi pesin, kalan
kismi 12 taksitle ddenecektir.

Buna gore taksit miktari kag liradir?

A) 100 B) 110

C) 120 D) 200

. Ali 45, kiz1 15 yagindadir.

Kag yil sonra yaslari toplami 80 olur?
A)5 B) 10

C) 15 D) 20

. 3600 lira maas alan bir kisi maasinin dértte birini ev kira-
sina 6demektedir.

Buna gore kira degismezse, iki yilda kira i¢in toplam
kag lira 6der?
A) 21600

C) 18000

B) 19800
D) 10800

. A marka bir telefonun fiyati 4500 liradir. A marka iki tele-
fona 6denecek para ile B marka 5 telefon alinabilmektedir.
Buna goére B marka bir telefonun fiyati kag¢ liradir?

A) 1100 B) 1600

C) 1200 D) 1800

10.
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Ali’nin instagramda 45 takipgisi vardir. Veli’nin takipgi sayi-
sI Ali’nin takipgi sayisinin 5 katindan 15 fazladir.

Buna goére Veli’'nin kag¢ takipg¢isi vardir?

B) 240

D) 225

A) 245
C) 235

Ardigik dort tek sayinin toplami 160'tir.
Buna gore bu sayilarin en biyugi kagtir?

A) 43 B) 41
C) 39 D) 37

Ug farkli dogal sayinin toplami 60’dir.
Buna gore bu sayilarin en biiyiigii en az kag olur?

A) 18 B) 19
C) 20 D) 21

Boyutlar1 3 m ve 4 m olan dikdértgen seklindeki bir duvar,
boyutlari 30 cm ve 40 cm olan dikdértgen seklindeki
fayanslarla bosluk kalmayacak ve artmayacak sekilde
kaplanacaktir.

Buna goére bu ig icin ka¢ fayans gereklidir?

A) 120 B) 110
C) 100 D) 90

Okulda yapilacak asure i¢in 30 6gretmenden bir kismi
onar lira, geri kalanlar beger lira vermistir.

Toplanan para 200 lira olduguna gore ka¢ 6gretmen
10 lira vermistir?

A) 5
C) 15

B) 10
D) 20



11.

12.

13.

14.

15.

Bir siniftaki 6grenciler Gger tger ve dorder dorder sayildi-
ginda hi¢ 6grenci artmamaktadir.

Sinif mevcudu 20’den fazla olduguna gore, sinifta

en az ka¢ 6grenci vardir?

A) 12 B) 24

C) 36 D) 48

Bir ara¢ 80 km hizla 6 saatte qittigi yolu 120 km hizla geri
dénmustar.

Buna gore doniisi gidisinden kag saat az siirmiuistiir?
A) 1 B) 2

C)3 D) 4

Bir kisi markette kilosu 5,5 liradan 4 kg tzum, kilosu 5 lira-
dan 3 kg domates, kilosu 4,5 liradan 2 kg biber almistir.
Kasaya 50 lira veren bu kisi kag lira para tistii alir?

A) 1 B) 2

C)3 D) 4

Bir 6grenci aksam saat 22:30’da uyuyup, sabah 06:30’da
uyanmaktadir.

Ayni uyku siresi ile bu 6grenci bir haftada ka¢ saat
uyur?
A) 63
C) 52

Bir 6gretmen giinde 4 sayfalik 20 sorudan olusan bir test
yazmaktadir.

Ayni hizla devam edip 1200 soruya ulasinca testlerin
toplami kag sayfa olur?

A) 240
C) 200

B) 220
D) 180

16.

17.

18.

19.

20.
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Sadaka taginda biriken 600 liranin dértte biri, ihtiyac sahibi
bes kisiye esit sekilde dagitilmigstir.

Buna gore bir kigiye kag lira diiser?

B) 50

D) 20

A) 150
C) 30

Bir kisi sigaraya gliinde 7,5 lira harcamaktadir.

Bu kisinin 400 giinde sigara i¢in harcadigi para ile
tanesi 30 lira olan kitaplardan kag¢ tane alinir?

A) 80 B) 90

C) 100 D) 120

Bir kisi yillik 3000 lira tasit vergisi 6demektedir.

Yeni yilda vergiye %15 zam geldigine gore 6denecek
vergi miktan kag liradir?

A) 3500 B) 3450

C) 3400 D) 3350

Bir 6grenci giinde 80 sayfa kitap okumaktadir.
Kitap okumaya ayni hizla devam ederse, herbiri
400 sayfadan olusan 9 kitabi ka¢ glinde bitirir?

A) 35 B) 40
C) 45 D) 50

Boyu 22 cm olan bir bitkinin boyu her glin 2 cm uzamakta-
dir.

Buna gore 15 ay sonunda bitkinin boyu ka¢ santimetre
olur?

A) 32
C) 52

B) 42
D) 62



